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Niniejsza instrukcja obsługi zawiera informacje i ważne wskazówki dotyczące uruchamiania i 
użytkowania urządzenia. Przed pierwszym uruchomieniem dokładnie zapoznaj się z instrukcją 
obsługi, szczególnie z zawartymi w niej wskazówkami dotyczącymi bezpieczeństwa! 

Zastrzegamy sobie możliwość zmian technicznych oraz wystąpienia błędów drukarskich lub styli- 
stycznych. 

Instrukcja obsługi stanowi integralną część urządzenia i nie należy jej przechowywać oddzielnie. 
Zachowaj ją, a w przypadku sprzedaży, przekaż wraz z urządzeniem nowemu właścicielowi. 

Prosimy o przestrzeganie wskazówek dotyczących bezpieczeństwa. Przed uruchomieniem 
urządzenia należy dokładnie przeczytać niniejszą instrukcję obsługi, co ułatwi właściwe korzystanie 
z urządzenia. Zapobiegniecie też Państwo nieporozumieniom i powstaniu ewentualnych uszkodzeń. 

Stosuj się do ostrzeżeń i wskazówek dotyczących bezpieczeństwa. Ich nieprzestrzeganie może 
spowodować poważne uszkodzenia ciała. 

W związku ze stałym rozwojem naszych produktów możliwa jest niewielka rozbieżność pomiędzy 
zdjęciami, rysunkami, a treścią. Jeśli zauważycie Państwo jakieś błędy, proszę nas o tym 
poinformować. 

Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian, w urządzeniu które mogą być nieuwzględnione 
w niniejszej instrukcji. Obrazy i rysunki pojawiające się w instrukcji są poglądowe i mogą się różnić 
od rzeczywistego wyglądu urządzenia. 
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 Oznakowanie gwarantowanego poziomu mocy akustycznej 
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Niebezpieczne  
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 Uchwyt przedni 
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DANE TECHNICZNE 
Model K-ODL3000 

 230-240V I 50 Hz 

Moc 3200 W 

 15000 obr/min 

3000W
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 40L 

Waga 2,54 kg 

Moc rozdrabniania 10:1 

 IPX0 

 II 

 160-250 km/h 

 10,7 m3/min 

 

 

Zmierzony poziom mocy 
 

LwA zgodnie z EN3744oraz ISO 11094 

100,5 dB(A) 

k=3 dB(A) 

na stanowisku pracy skorygowanego 
 

LpA (SPL) 

89,8 dB(A), 

k=3 dB(A) 

Gwarantowany poziom mocy akustycznej skorygowany 
 

LwA 
104 dB(A 

Wibracje 

 

4,21 m/s2 

K=1,5 m/s2 

 
 

4,1kg
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Zmiana trybu pracy 
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CZYSZCZENIE I KONSERWACJA 
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Czyszczenie strefy wylotu: 
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Problem Przyczyna  

 
 

zasilania, bezpiecznik 

  

  

Uszkodzony silnik Napraw w serwisie 

Przerywana 
praca silnika 

  

 
Napraw w serwisie 

  

Zablokowany wirnik  

Niska moc 
zasysania 

  

  

  

silnika 
 

  

 

UTYLIZACJA 

 ingowane lub 
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USUWANIE ODPADÓW 
Sprzęt elektryczny i elektroniczny może zawierać niebezpieczne substancje, miesza-
niny oraz części składowe, które mogą mieć negatywny wpływ na środowisko (np. może 
powodować zanieczyszczenie środowiska) i zdrowie ludzi (np. może powodować za-
grożenie dla zdrowia ludzi). Zużyty sprzęt należy przekazywać selektywnie wyłącznie 
uprawnionym podmiotom. Ten produkt jest zgodny z dyrektywą Unii Europejskiej 
(2012/19/UE) i jest oznaczony symbolem klasyfikacji odpadów elektrycznych i elektro-
nicznych. 

Ten symbol oznacza, że produkty nie powinny być mieszane z odpadami 
komunalnymi, i że są one przedmiotem osobnej segregacji. Zalecamy, aby 
wziąć pod uwagę następujące kwestie: 

• Materiały i komponenty użyte do budowy tego produktu to wysokiej jakości mate-
riały, które mogą być ponownie wykorzystane i poddane recyklingowi. 

• Nie należy wyrzucać ich wraz z odpadami komunalnymi lub innymi odpadami na ko-
niec okresu eksploatacyjnego. 

• Należy przekazać je do centrum zbiórki i recyklingu urządzeń elektrycz-
nych i elektronicznych, 
gdzie zostaną one przyjęte bezpłatnie. 

• Proszę skontaktować się z lokalnymi władzami, by uzyskać więcej informacji na temat 
punktów zbiórki w Państwa okolicy zorganizowanych przez podmioty gospodarcze 
uprawnione do zbierania elektronarzędzi. 

Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny można zwrócić do dystrybutora lub przekazać 
go zbierającemu zużyty sprzęt lub podmiotowi uprawnionemu do zbierania zużytego 
sprzętu. Gospodarstwo domowe pełni kluczową rolę w przyczynianiu się do ponownego 
użycia i odzysku, w tym recyklingu, zużytego sprzętu poprzez przekazanie zużytego 
sprzętu uprawnionym podmiotom w celu jego ponownego użycia i odzysku, w tym re-
cyklingu. 

Potencjalnym skutkiem dla środowiska i zdrowia ludzi, wynikającym z niewłaściwego 
postępowania ze zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym oraz z ewentualnej 
obecności w sprzęcie niebezpiecznych: substancji, mieszanin oraz części składowych, 
jest możliwe zanieczyszczenie środowiska oraz stworzenie zagrożenia dla zdrowia lu-
dzi. 
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USŁUGI SERWISOWE 
Odpowiedzi na pytania techniczne oraz informacji dotyczących naszych produktów udziela 
nasz zespół serwisowy: 

 

 
Serwis oferuje: 

• doradztwo techniczne (np. dotyczące pierwszego uruchomienia maszyny), 

• w uzasadnionych przypadkach gwarancję "door-to-door" – po zgłoszeniu problemu, w ciągu 
24 godzin (w dni robocze) kurier odbierze uszkodzone urządzenie i dostarczy je do serwisu, 
gdzie zostanie starannie naprawiane, a następnie odsyłane na koszt serwisu. 

W przypadku zakłóceń w pracy urządzenia skontaktuj się z punktem sprzedaży. Aby móc skorzy-
stać z gwarancji, potrzebny dokument zakupu oraz podbita w punkcie sprzedaży karta gwaran-
cyjna. 

Adres posiadacza dokumentacji technicznej: 

GT Corp sp. z o.o. 
Adres: 78-100 Kołobrzeg, Koralowa 5 
NIP: 671-17-38-453 
Nr rej. BDO: 000005638  

Telefon: +48 94 352 33 45 
Email: biuro@gt-corp.pl 
Dokładamy wszelkich starań, aby nasze produkty spełniały Państwa oczekiwania oraz dbamy 
o najwyższą jakość obsługi. W przypadku Państwa sugestii lub ewentualnych problemów w 
trakcie użytkowania urządzenia prosimy o bezpośredni kontakt z Działem Technicznym firmy 
GT Corp pod numerem telefonu +48 67 348 24 51  
lub pod adresem e-mail serwis@serwisexpert.pl. 

 

  

Ul. Podleśna 18, 78-600 Wałcz 
Infolinia: Pn-Pt: 8:00-16:00 
Wsparcie techniczne: Pn-Nd 8:00-20:00 
Tel.: +48 67 348 24 51, / 67 348 24 58 
E-mail: sewis@serwisexpert.pl 

mailto:biuro@gt-corp.pl
mailto:serwis@serwisexpert.pl
mailto:sewis@serwisexpert.pl


15  

GWARANCJA 
W razie wystąpienia wad należy skontaktować się bezpośrednio z naszym serwisem. Zalecamy 
złożenie dowodu zakupu w bezpiecznym miejscu. 

Gwarancja realizowana jest w ten sposób, że elementy zawierające wady zostaną zgodnie 
z naszym uznaniem naprawione na nasz koszt lub wymienione na nowe. Części uszkodzone 
przechodzą na naszą własność. Naprawa lub wymiana części nie powoduje przedłużenia czasu 
gwarancji lub rozpoczęcia jego biegu na nowo. Dla montowanych części zamiennych nie stosuje 
się odrębnego biegu gwarancji. Nie przejmujemy odpowiedzialności za uszkodzenia i wady 
urządzeń lub elementów wynikłe z nadmiernego obciążania, nieprawidłowej obsługi lub konserwacji 
urządzenia. Odnosi się to również do nieprzestrzegania instrukcji obsługi oraz montażu części 
zamiennych i wyposażenia spoza naszej oferty. W przypadku zmian lub modyfikacji urządzenia 
przeprowadzanych przez osoby nieuprawnione gwarancja wygasa. Gwarancja obowiązuje i jest 
stosowana na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej.   

• Niestosowanie się do instrukcji oraz zaleceń producenta powoduje utratę gwarancji. 

• Zamawiaj części zamienne od producenta lub w autoryzowanym serwisie producenta. 

• W przypadku braku możliwości samodzielnego wykonania konserwacji lub przeglądu, oddaj 
urządzenie do autoryzowanego serwisu producenta.  

• Usługa przeglądu i konserwacji wykonywana jest odpłatnie zgodnie z cennikiem serwisu. Do 
kosztów serwisowych doliczone będą ewentualne koszty przesyłki w przypadku, gdy nie możesz 
samodzielnie dostarczyć urządzenia do serwisu.  

• Niektóre elementy urządzenia podlegają naturalnemu zużyciu, którego przyczyną jest codzienna 
eksploatacja urządzenia. Do elementów eksploatacyjnych zaliczamy: worek, przewody, rury, 
kółka 

• Dbałość o prawidłowy stan techniczny wymienionych elementów, regularną konserwację, a także 
nie przeciążanie urządzenia oraz wykonywanie prac, do których maszyna nie została 
przeznaczona, wpływają na okres używalności urządzenia. 
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